

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter  
polgármester

Készítette: Papp Tamás  
Építési és Városüzemeltetési  
osztályvezető

## ELŐTERJESZTÉS

### **hulladékudvar kialakításának szándékáról**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Sajószentpéter város hulladék gazdálkodási rendszerének továbbfejlesztése, valamint a településünkön élő emberek minél magasabb szintű önkormányzati kiszolgáltatásának érdekében, szigorúan szem előtt tartva helyi környezetünk védelmét az Építési és Városüzemeltetési Osztály az elmúlt időszakban áttekintette városunk hulladék gazdálkodási rendszerét, valamint a településen illegálisan elhelyezett hulladékok összetételét, ennek feltételezett keletkezési okait.

Hasonlóan más városokhoz szakmai szempontok figyelembevételével indokoltnak látjuk egy a város „lehetőleg külső területén”, de forgalomtechnikai oldalról jól megközelíthető helyen lévő területen egy hulladékudvar kialakítását.

Mivel jelenleg a hulladék-gazdálkodási közszolgáltatás csak a kommunális hulladékok gyűjtésére terjed ki, így a lakosságunk számára egyetlen legális lehetőség a háztartásokban keletkező egyéb hulladékok kezelésére és ártalmatlanítására egy hulladékudvar kialakítása.

A hulladékudvarba városunk lakossága elhelyezheti a kertben keletkező zöld hulladékokat, kis mennyiségű bontási törmeléket, lomhulladékokat, elektronikai hulladékokat, a háztartásokban képződő veszélyes hulladékokat mint például autógumi, akkumulátor, száraz elem, fénycső, festékes doboz, vegyszeres dobozok, sütő olaj stb.

Gyakorlati tapasztalatok azt bizonyítják, hogy a hulladékudvarok használata és elterjedése csökkenti egy településen az illegális lerakók számát, környezettudatos nevelésre ösztönzi elsősorban a fiatalabb lakosságot.

A hulladékudvarban a lakosság hétköznapi általában este hat óráig, még szombaton délután négy óráig helyezheti el a fent említett hulladékokat. Az udvar működtetését általában a települési közszolgáltató végzi, az udvar működésének biztosításához két fő nyolc órában foglalkoztatott helyi lakosra van szükség, valamint gondoskodni kell a terület őrzéséről is.

A hulladékgyűjtő udvar területi igénye 1000 m<sup>2</sup> még az építési ideje a terület kijelölésétől a tervezésen keresztül a kivitelezéssel bezárólag hat hónap.

Az Építési és Városüzemeltetési Osztály egyeztetve a városi főépítéssel, az Üveggyár keleti oldalán rendelkezésre álló 1769/1 hrsz-ú önkormányzati tulajdonban lévő 1152 m<sup>2</sup>-es terület térképen jelölt részét tartja erre a célra a legalkalmasabbnak. (A térképmásolat az előterjesztéshez csatolva.)

Összefoglalva: A város hulladékgazdálkodási rendszerének továbbfejlesztése, az illegális lerakók számának csökkentése érdekében szükségesnek tartom a tisztelt képviselőtestület felhatalmazását arra, hogy városunkban egy hulladékudvar megvalósításának céljából előzetes tárgyalásokat kezdhessünk a helyi hulladék kezelési közszolgáltatóval. Ehhez kérem a testület szíves szándéknyilatkozatát és felhatalmazásának megadását.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti indokok figyelembe vételével az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2012. augusztus 22.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
...../2012. (VIII. 30. ) határozata  
hulladékudvar kialakításának szándékáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a tárgyi előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület Sajószentpéter város területén a hulladékgazdálkodási rendszer továbbfejlesztése érdekében támogatja egy hulladékudvar kialakítását.
2. A hulladékudvar kialakításának helyét Sajószentpéter belterület 1769/1 hrsz-ú ingatlanon jelöli ki.
3. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a hulladékudvar kialakításának feltételeiről tárgyalásokat folytasson az AVE Miskolc Kft-vel, és ennek eredményéről, javaslattétellel együtt a képviselő-testületet tájékoztassa.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2012. október 31.

